
Minőség, érték, szakma a Vásárhelyiben
/A Vöröskereszt bázisiskolája és Pénziránytű iskola/

A  Szolnoki  Szolgáltatási  Szakközép-  és  Szakiskola  Vásárhelyi  Pál  Közgazdasági, 
Egészségügyi  és  Idegenforgalmi  Két  Tanítási  Nyelvű Tagintézménye 2011.  július  1-je  óta 
viseli  ezt  a  nevet.  A két  középiskola  ettől  a  naptól  a  „közgazdasági”  épületében  és  az 
átalakított  Béla  király  úti  kollégium  épületében  oktatja,  képzi  tanulóit.  Az  intézmények 
életében nem csak ez jelentett nagy eseményt, hanem az is, hogy a „közgé” tavaly ünnepelte 
fennállásának 100.  évfordulóját,  mely ünnepségsorozat  a  neves  vendégek,  egykori  diákok 
szerint is bizonyította a nagy múltú intézmény kiemelkedő humán és szakmai színvonalát. 
Az  egészségügyi  szakképzés  szintén  nagy  múltra  tekint  vissza,  mely  városunkban  az 
1920/1921-es tanévben indult. A 2011. júliusi átszervezés után, már a „Közgével” együtt a 
Vásárhelyi falai között ünnepelhetjük a 90. évfordulót.

Szakmacsoportjaink,  közgazdaság,  egészségügy,  szociális  szolgáltatások,  vendéglátás  és 
idegenforgalom, mely területeken szakközép, szakiskolai, általános és felnőtt, iskolarendszerű 
és iskolarendszeren kívüli oktatást, képzést folytatunk. Szakirányaink színes palettát takarnak, 
mely minden nyolcadikosnak, illetve érettségizettnek lehetőséget ad arra, hogy megtalálja az 
érdeklődésének megfelelő területet. 

A nyolcadikosok  egy  olyan  iskolába  lépnek  be,  mely  európai  színvonalú  számítógépes 
termekkel,  digitális  táblákkal,  programokkal  és  az  egészségügyi  oktatáshoz  szükséges  jól 
felszerelt  demonstrációs  termekkel  rendelkeznek.  Az  intézmény  tárgyi  feltételei  a 
közgazdaság és az egészségügy területén is megfelelnek a partnerek elvárásainak, melyhez 
kapcsolódik a kiemelkedő színvonalú, élő gyakorlati helyek nagy száma. Hagyományainkban 
találkoztak a minőséget és az értéket megőrző elvek, így diákjainkat a tanulmányaik mellett 
többszörös országos díjas kórus, irodalmi színpad és sportolási lehetőségek várják. 
Kalmár Lilla Szolnok város diákpolgármestere, iskolánk kiváló tanulója, így ír a diákéletről: 
„Diákönkormányzatunk évek óta fontos szerepet játszik iskolánk életében. Én egy két tanítási 
nyelvű, idegenforgalmi osztályba járok, sokat utazok és tanulok, mégis fontosnak tartom a 
város  és  iskolám  diákságának  képviseletét.  Igyekszem  olyan  programok  szervezéséhez 
hozzájárulni,  melyek élénkítik  a  diákéletet,  elmélyítik  a  tanár-diák  kapcsolatot.  Ilyen  volt 
legutóbb a Tiszaligeti Napok, a 24 órás vetélkedő ahol most is dobogós helyet értünk el. A 
Gólyaavató  fergetegesre  sikerült,  melyen  már  a  két  kilencedikes,  egészségügyi  osztály  is 
kiválóan szerepelt.”
A hozzánk érkező nyolcadikosok választhatnak, közgazdasági, üzleti informatika, két tanítási 
nyelvű idegenforgalmi és egészségügyi szakirányt, melyek közép vagy emeltszintű érettségit 
adnak,  magas  szintű  általános  tantárgyi  felkészítéssel  (magyar,  történelem,  matematika) 
kiemelkedő nyelvoktatással, informatika oktatással (programozás az emelt szintű érettségihez) 
valamint  szakmai  alapozó  elméleti  tantárgyak  oktatásával.  A tanulók  ezeket  a  szakirányú 
tantárgyakat is választhatják közép vagy emeltszintű érettségi tantárgyként, így előkészítjük 
az  érettségire  épülő  szakképzésben való  tanulás  választási  lehetőségét,  közép,  emelt  vagy 
felsőfokú szakmai végzettség megszerzését, szakirányú vagy általános felsőoktatásban való 
továbbtanulást. (Tanulóink 70 %-a jut be főiskolára vagy egyetemre.)



Azok a nyolcadikosok, akik szakmát akarnak, de egyenlőre nem kívánnak érettségit  tenni 
választhatják  a  szakiskolai  képzést,  mely  3  éves  és  szociális  gondozó  és  ápoló  szakmai 
végzettséget ad.
Intézményünkről részletes tájékoztatót adunk beiskolázási szülőértekezletünkön mely 2011. 
november 23-án 17.00 órakor lesz az iskola tornatermében. Nyílt nap, melyre elsősorban a 
diákokat várjuk 2011. november 30-án 9.00-12.00 óráig lesz az iskolában. 
A felnőttképzésről folyamatos tájékoztatást adunk az iskola honlapján melynek elérhetősége: 
www.vasarhelyipal.hu
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